Noruuyeckas @yHKUMA F 3303étca soipaxenueM =((x v y) — (z A w)) A (x — w). Ha pucyHKe npuMBeaéH 4YaCTU4HO
SaN0MAHEHHBIM DparMesT Tabnuusl MCTUHHOCTU DYHKUMMK F, COAEPKALUMI HEMNOBTOPSHLWMECR CTPOKK. ONpeaennTe, KaxoMy cTonbuy
Tabnuusl MCTUHHOCTU DYHKUMK F COOTBETCTBYET KAXA3R U3 NEPEMEHHEIX X, ¥, 2, W.
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B oTeBeTe HanuwwuTe DyKBel X, ¥, Z, W B TOM MOPRAKE, B KOTOPOM MAYyT COOTBETCTBYOWME uM cTonbusi (cHauana — Oyxes,
COOTEETCTBYIOWAs nepsomMy cronbuy; 3ateMm — OyKsa, COOTEETCTBYIOWAR STOpoMy cTonduy, W T.4.). BykBbol B OTBETE NULIKTE
NOAPAA, HUK3KUX PazAenuTensit mexay DyKSaMu CTEBUTE HE HYKHO.

Mpumep. MycTs 3343H0 BLIPEXKEHUE X — ), 33SUCALUEE OT ABYX NEPEMEHHLIX X U ¥, ¥ DParMesT Tabnuusl UCTUHHOCTU:
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Toraa nepsomy cronbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAERA y, 3 BTOPOMy cTonduy COOTEETCTEYET MEPEMEHHaR X. B OTBETE HYXHO
HaNUCaTb: yx.

Pewenne.
CocTasum Tabnuuy uctvrHocTH aAng seipaxexuns —((x v y) — (z A w)) A (x — w) Bpyuryo unu npu noMowm s3bika Python:

print("x y z w")
lj] for x in range(®, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(e, 2):
for w in range(8, 2):
if not((x or y) <= (z and w)) and (X <= w):
print(x, y, z, w)

[fanee sbinvwem Te Habopbl NeEpeMeHHbIX, NPW KOTOPbIX A3HHOE BoipaxeHwe pasHo 1. B Habopax nepeMeHHbie 3anuweM B
NOpRAKe X, ¥, 2, w. Mony4ynum cneayowme Habopei:

(0,1,0,0),

(0,1,0,1),

(0,1,1,0),

(1,0,0,1),

(1,1,0,1).

ConocrtasuM 3Tu Habopel ¢ npuseaeHHbIM B 3aaarun GparMeHToM Tabnuubl UCTUHHOCTH.

3ametumM, uto Habop (0,1,0,0) He NOAXOAUT, MOCKONBKY B KaXAOW CTPOKe Tabnuusi UCTUHHOCTM MMEETCA KaK MWUHUMYM ABe
eanHMLsI.

Mepsaa cTpoka Tabnuuel MOXeT cooTseTcTeoBaTb Tonexo Habopy (1,1,0,1), cnenosaTentHo, NEPEMEHHAR Z COOTBETCTBYET
nepsoMy cronbuy u pasHa 0.

PaccMoTpuM BTOPYH CTPOKY Tabnuuel. 3Ta CTPOKa MOXET COOTBETCTBOBaTh Tonexo Habopy (0,1, 1,0). CneaosaTentHo, B8 Hew
zZ=1uy=1uy COOTBETCTBYET TpeTbEMY CTONGULY.

PaccMoTpuM TPETHIO CTPOKY Tabnuuel. 3Ta CTPOKa MOXET COOTBETCTBOBaTh Tonbko Habopy (0,1,0,1). CneaosaTentHo, B Hew
y =11 w=1wnw cooTseTcTayeT ueTsépToMy ctonbuy. Toraa sTopoit cTonbeu — 3To NnepeMeHHas X.

OTBET: ZXYyW.



